

本报联合合肥交警支队、合肥市运管处出租车管理所共同开展 星报“爱心送考”大型公益活动再度启程

需要帮助？愿意送考？请拨打62620110、@市场星报或关注官方微信

星报讯(记者 鲁龙飞)又是一年高考时,为帮助合肥广大高考学生,尤其是贫困学生安全、准时到达各个考点,以良好的姿态面对高考,市场星报联合合肥交警支队、合肥市运管处出租车管理所开展“爱心送考”大型公益活动,今日起正式启动。

“爱心送考”再度启程

据悉,市场星报架桥推出的“爱心送考”活动一直深受考生和家长好评,连续四年来,每年都组织上百辆爱心车送考生奔赴考场。

爱心车主们不计回报的无私精神奏响了动人的乐章,激励考生奋斗拼搏取得好成绩。

今年是星报“爱心送考”第五个年头了。今日起,市场星报联合合肥交警支队、合肥市运管处出租车管理所开展“2014年·爱心送考”大型公益助考活动正式启动。市场星报将在合肥市区征集出租车、私家车、单位车辆等,成立免费“爱心送考”车队。

“一对一”接送考生

记者了解到,此次“爱心送考”将通过招募爱心车辆,为家庭条件比较困难的高考考生提供交通保障,让参加高考的学子能够以一个良好的姿态参加高考。爱心司机招募条件为:1、有责任感、有爱心,在高考2天确保有时间,愿意无条件地帮助接送每位考生。2、有车可以接送考生。

为确保爱心送考车队能够准确、准点接送考生,我们将采用“一对一”的配对接送模式。即高考期间,根据车辆和考生的实际情况“结对子”,每辆爱心车负责一位考生的接送,按规定的时间将考生送达考场,考试结束后再将考生送回目的地。

三种途径同步接受报名

需要帮助的考生(仅限于合肥市区,不包括四县一市)及愿意送考的爱心车主,下面三种报名方式任你选:1、拨打市场星报热线0551-62620110报名。2、关注新浪微博“@市场星报”并私信留下姓名和电话,即可报名。3、关注市场星报官方微信(微信号:scxb123),发送语音或者文字给小编。

我省“防灾地图”出炉

星报讯(记者 任金如)昨日,记者从省国土厅获悉,《安徽省2014年度地质灾害防治方案》已出炉。

2014年全省地质灾害重点防范区域为皖南山区、大别山区、沿江丘陵地区、皖北采煤塌陷区和部分旅游风景区。皖南山区、大别山区重点防范滑坡、崩塌、泥石流等地质灾害。沿江丘陵地区重点防范地面塌陷(岩溶塌陷、采空塌陷)、局部崩塌和滑坡等地质灾害。江淮丘陵地区重点防范地面塌陷(岩溶塌陷、采空塌陷)、滑坡、崩塌和膨胀土变形等地质灾害。皖北采煤塌陷区重点防范采煤塌陷等地质灾害。风景旅游区重点防范滑坡、崩塌等地质灾害。

“我承诺,不用公车接送子女参加高考;不借子女升学大操大办” 砀山382名干部签字承诺高考期间不徇私

星报讯(记者 曾梅)“我承诺,保证不用公车送子女参加高考,保证不借子女升学大操大办或借机敛财,对上述承诺如有违反,本人愿接受法律和组织的处理。”昨天,市场星报记者从砀山县纪委获悉,该县382名公职人员向县纪委签字承诺:高考期间不徇私。

2014年高考临近,5月8日,砀山县纪委和教体局联合下发通知,要求全县党员干部必须严格遵守廉洁自律有关

规定,严禁党员干部借子女升学之机举办“升学宴”敛财。“2010年至今,每逢高考前夕,都会要求子女高考的公职人员签字公示、承诺。”砀山县纪委党风廉政建设室主任王佩对市场星报记者说。

据王佩介绍,今年砀山县有子女参加高考的公职人员共382人,截至目前,已经全部签字承诺。下一步,该县纪委还将组织人员进驻考点,对高考违纪行为加大监督检查力度,做到举报一起、

查处一起,发现一起、处理一起。

“主要是为了防止公职人员用权力妨碍高考公正。”据王佩介绍,高考前,该县纪委还要一一与有子女参加高考的科级及以上(含科级)干部谈话,要求他们认真履行承诺。

王佩说,自公示以来,该县没有发生一起牵涉公职人员的高考舞弊事件。近期他们将公示这些材料,接受社会各界监督。



昨日,合肥市首个由政府出资设置的固定式环卫工人服务站在庐阳区正式开张,今后,环卫工人可以在站内热敷、喝水、休息。该区今年计划在东、西、南、北四个方位再选取四个合适的地点设立环卫工人服务站。

高俊 碧玉 王飞 记者 沈娟娟/文 程兆/图

安庆发生严重暴力袭医案件 省卫生计生委强烈谴责呼吁从严惩处

星报讯(记者 李皖婷)5月24日,安庆市立医院发生一起严重暴力伤医事件,一名当班护士在工作中被凶手用刀刺入腹部导致严重受伤。目前,凶手已经被当地警方刑事拘留。省卫生计生委主要负责人强烈谴责暴徒残害工作中医务人员的凶恶行为,要求有关部门尽快查明事件真相,依照法律将凶手绳之以法。

5月24日6时许,住院病人陈某因对治疗结果存有疑问,便对正在紧张工作中的当班护士许颖芳狠下毒手,趁其不备,持一柄刀具猛地刺入许颖芳的腹部,因用力很猛,刀刃折断在许颖芳左

下腹。此后,凶手又用刀柄、铁椅猛烈砸向许的头部,导致许颖芳跌倒在地。科室医务人员报警后,凶手被控制。

安庆市立医院紧急对许颖芳进行了手术救治。术中,刀刃自左下腹刺入腹腔,穿过大网膜,贯穿乙状结肠,刺入左侧盆腔,腹腔出血200多毫升。经紧急救治,目前,伤者生命体征平稳。

伤医事件发生后,安庆市政府、安庆市卫生局领导相继到医院看望了伤者。省卫生计生委主任于德志、副主任李劲风等迅速派出医政医管处负责人赴安庆市对伤医案进行调查处理,并相继对此作出批示,强烈谴责凶手惨无人

道的凶残行为,强烈要求安庆有关部门尽快对事件进行调查,依照法律、中央五部委《关于依法惩处涉医违法犯罪活动维护正常医疗秩序的意见》的规定,对犯罪分子坚决予以严惩,绝不姑息。

于德志要求全省各医院加强安全防范工作,维护医院正常的工作秩序,确保医务人员的安全;全体医务人员要进一步加强和患者的沟通交流,努力做好各项医疗服务工作。于德志呼吁社会各界和媒体加强对患者理性就医的宣传教育,帮助患者形成科学的就医观念,杜绝恶意伤害医务人员事件的再度发生。

消防员献救命“熊猫血”

星报讯(马庆圣 陈雨虹 记者 小雨 青松)5月25日17时左右,芜湖消防镜湖中队接到芜湖市中心血站的电话,称一名Rh阴性血型的患者因大出血而导致生命垂危,需紧急输血,希望中队的一名叫王杰的战士能够伸出援助之手。

Rh阴性血型十分稀少,被称为“熊猫血”。镜湖消防中队的消防战士王杰就拥有这样稀有的血型。

得知情况后,大队领导立即派遣王杰赴血站采血。据血站工作人员介绍,这已是王杰第三次在紧急情况下为患者献血。

黟县发现百年古皂荚树

星报讯(方勤敏 记者 陈明)日前,黟县林业局在古树名木调查中,发现宏村镇江村村有一株粗大古树,经测量,树高24米,胸径31厘米,树干通直。经林业工程师鉴定为皂荚树,树龄约120年。该树虽历经沧桑,仍枝繁叶茂,生机盎然。

目前,该县依据安徽省古树名木保护条例,已将该株皂荚树列入古树三级保护,对该株皂荚树将实施挂牌保护。

儿子赶老母出门,孙子写纸条“报信”

星报讯(姜华 王中杰 马杨娟 记者 胡昊 雷强)年过七旬,儿孙满堂,但滁州一老太却被儿子赶出家门。心疼奶奶的小孙子,偷偷给奶奶袋子里塞进了小纸条,让奶奶在法官帮助下找到了回家的路。

滁州市南谯区章广镇年过七旬的孙老太,自老伴去世后便独自生活,随着年龄增长无法再从事重体力活,只有找子女们商量将来的赡养问题。本想养育了五个子女,下半辈子不用愁了,谁知除了小儿子外,其他四个孩子都不愿

履行赡养义务,将她拒之家门。

孙老太气急伤心想将子女们告上法院,可自己又啥都不懂,便一大早从农村赶到市区小儿子家,想让小儿子帮帮自己,可小儿子不答应了,“出钱大家平摊养您我愿意,想让我当出头鸟可不行,您还是自己去找法院吧。”说着将老人赶出家门,送上三轮车。

这番谈话,老人的小孙子听得清清楚楚,怕奶奶迷路便写了张纸条偷偷塞进了老人的布袋里。老人来到南谯区法院后经多番表达,立案庭的工作人员

才知道她是来告孩子的,工作人员询问老人子女联系方式,谁知她一问三不知。随后,立案庭和老人居住地的法律服务所取得联系告知此事,请求援助。

天色渐黑,因担心老人的去处,征得老人同意后,工作人员检查了老人所带的布袋,发现了老人小孙子写的一张纸条,上面写着老人小孙子的家庭住址和联系方式。庭长当即联系了老人的小儿子,对其进行了一番教育。

在征得老人小孙子的同意后,工作人员最终找来车辆将老人安全送回家。

“校车”被撞,娃吓得大哭

星报讯(韩猛虎 记者 任杰)5月26日上午8时许,S307线亳州段与养生大道交口岳桥附近,发生一起“校车”与轿车相撞的事故,所幸“校车”内的幼儿园学生与老师只是受到惊吓。

据了解,现场金杯车是一幼儿园的“校车”,一些孩子因受到惊吓,哇哇大哭。“校车”驾驶员被卡在座位上,消防官兵立即用破拆工具将方向盘拆开将其救出,受惊学生随后也被妥善转移。